

Компания-разработчик Tripwire Interactive объявила, что хоррор-шутер от первого лица Killing Floor 3 выйдет на PlayStation 5, Xbox Series и ПК в Steam и Epic Games Store в начале 2025 года.

Трейлер игрового процесса Killing Floor 3 представляет первых трех новых игровых специалистов Nightfall, включая долгожданное возвращение любимого фанатами коммандос, мистера Фостера. Каждый специалист поставляется с собственным уникальным набором навыков и умений, дающих им и их команде преимущество в бою, включая арсенал полностью настраиваемого оружия и смертоносных современных военных гаджетов. Карты в Killing Floor 3 оживают с новыми уровнями вертикальности и проходимости и, в сочетании с достижениями в движении игрока, такими как рывок и лазание, а также добавлением смертоносных ловушек окружающей среды, дают специалистам новые стратегии адаптации и выживания. Зеды были переработаны для максимального разрушения, и с улучшениями в вооружении, движении, ИИ и поведении врагов их новые методы уничтожения специалистов стали более ужасными и эффективными, чем когда-либо. И, наконец, впервые фанаты могут полюбоваться одним из последних творений Horzine: Импалером.